



菏泽医学专科学校召开

第八届二次教职工暨工会会员代表大会



记者 马璐璐

3月18日上午,菏泽医学专科学校召开第八届二次教职工暨工会会员代表大会(简称“双代会”)。学校党委书记袁志勇,党委副书记、校长顾润国等全体校领导出席。120名代表认真履行代表职责,围绕学校发展建言献策。

会议开始,袁志勇致开幕词,充分肯定了开好“双代会”的重要意义。他表示,过去一年,学校始终牢记为党育人、为国育才的初心使命,勠力同心、开拓进取,学校事业高质量发展迈出新步伐,实现新突破。坚持和加强党对学校工作的全面领导,全面提升党员干部的政治素养,打造坚强有力的战斗堡垒,锻造甘于奉献的党员先锋。继续深化内涵建设,加快发展步伐,不断增强办学实力,教育教学、师资队伍、专业课程建设、招生就业等工作取得显著成效。全力加快新校区建设,办学条件将大幅改善,学校事业发展的空间更加广阔。他强调,2023

年是学校深入实施学校“十四五”发展规划的关键之年,全体教职工要查找工作不足,弥补工作短板,全面推进质量工程,全面提升育人水平,谱写学校事业发展新篇章。

菏泽医专党委委员、工会主席、副校长蒋继国向大会作了题为《凝心聚力共奋进,务实笃行谱新篇》的工作报告。报告指出,在学校党委的正确领导下,工会围绕学校中心工作,切实履行“参与、维护、教育、建设”四项职能,服务学校高质量发展,团结动员广大教职工凝心聚力、建功立业,为推动学校改革发展、健康学校、文明校园建设做出了应有贡献。报告指出了今后工会工作的主要任务,校工会将在学校党委的正确领导下,求实创新,真抓实干,奋发有为,努力把工会建设成民主化、群众化、法制化和职工信赖的“职工之家”,建设成为党的群众工作的坚强阵地。

会议听取了人事处处长谢明夫所作的《提案征集与处理情

况报告》和财务处处长刘学俊作的《财务工作报告》。

第一次全体会议结束后,大会代表分为8个代表团,围绕4个报告和《菏泽医学专科学校工会经费收支管理实施细则》进行了认真、热烈地讨论。代表们对4个工作报告给予充分的肯定。

各代表团团长向大会主席团汇报讨论情况后,随即召开了第二次全体会议。会议通过了《菏泽医学专科学校第八届二次教职工暨工会会员代表大会决议》,菏泽医专党委委员、副校长刘心臣致闭幕词,他指出,本次大会全体代表积极履行职责,正确行使民主权力,围绕学校发展群策群力,建言献策,展现了良好的精神风貌和强烈的担当意识,各位代表要传达好、落实好“双代会”精神,在全校教职工中迅速掀起抓落实、只争朝夕的工作热潮。

菏泽医学专科学校第八届二次教职工暨工会会员代表大会圆满完成了各项议程,会议在雄壮的《国际歌》中胜利闭幕。

牡丹节会期间菏泽公交集团将增开赏花专线便携乘客出行

记者 李潇

2023年菏泽牡丹节会从4月1日开始,5月31日结束,共61天。为更好地服务群众出行,菏泽公共交通集团有限公司多措并举做好“2023菏泽牡丹节会”公交运输保障工作。

集团对途经曹州牡丹园的9条线路(3、8、36、37、50、58、66、101、102路),途经古今园、百花园的6条线路(3、8、16、37、50、101路),途经天香公园、古今园、百花园的16路,根据客流情况采取延长末班时间、增开区间车、大站快车等措施及时运输乘客。

对菏泽东站始发的58路(途经曹州牡丹园东门)、102路

(途经曹州牡丹园东门),火车站始发的50路(途经曹州牡丹园东门),在重要时间节点对客流及路况进行实时监测,及时投入机动车,避免发生大规模乘客积压。

届时,将增开火车站—曹州牡丹园东门—中国牡丹园,义乌小商品市场—曹州牡丹园东门,西客站—曹州牡丹园西门,三条赏花专线。结合景区开展的活动,提前筹备运力,提高交通枢纽至牡丹园运输效率。

同时,集团将密切关注停车需求矛盾突出的景区临时停车场启用情况,做好开通摆渡公交的准备。根据相关信息,提前设计临时停车场至曹州牡丹园摆渡公交运营方案。

菏泽市水务集团自来水有限公司开展“世界水日”主题宣传暨志愿服务活动

记者 马璐璐

3月22日,菏泽市2023年“世界水日”“中国水周”暨“节水宣传月”宣传活动启动仪式在市民文化中心举办。

为进一步提高在校学生节约用水、保护水资源意识。菏泽市水务集团自来水有限公司联合引黄供水有限公司走进菏泽市二十一中,捐赠100套节水器并为其安装,增强同学们保护水资源的忧患意识,倡导同学们积极行动起来,从自身做起,从现在做起,携手共建节水型社会。

同时,通过悬挂横幅,发放资料、现场解说等方式宣传,与群众形成互动,讲解日常生活中节水小常识等,并分发节约用水宣传材料和节水型社会建设宣传册。呼吁大家从点滴做起,争做水资源保护的参与者、践行者和传播者,共同为创建文明、美丽的生活环境贡献力量。

通过开展节水宣传志愿服务活动,大大增强了市民“爱护水资源、保护环境”的生态保护意识,营造了浓厚的重视水资源和保护生态环境的良好氛围。

溢价率超过160%

产权交易平台发挥价值发现功能 助力国有资产增值

记者 李潇 通讯员 樊文博

3月17日,东明县武胜桥镇张管寨自然村房屋拆迁残值项目在菏泽市公共资源(国有产权)交易中心进行公开交易。

本次交易由东明县武胜桥镇人民政府委托,交易标的项目总建筑面积约69000㎡,评估价格124.2万元,最终成交323.7万元,实现国有资产增值199.5万元,溢价率高达160.6%。

100分钟增值近200万元

彰显平台价值发现功能

3月17日上午9时30分,交易正式开始,报名参与本次交易的省内外24家意向受让方使用网络

竞价系统展开了265轮激烈竞价。上午11时10分,交易竞价环节结束,最终成交价定格在323.7万元,交易竞价全程持续100分钟,实现增值199.5万元,溢价率高达160.6%。

网络竞价,线上监督

实现交易全流程电子化

本次交易采用网络竞价的方式进行,所有参与交易的意向受让方通过中心自行研发的国有产权交易网络竞价系统远程报价参与竞争,不仅减少了意向竞买人来往交易成本,同时避免了不必要的人群聚集,有效杜绝了恶意串通等妨碍公平竞争的不法行为。东明县财政局及东明县武胜

桥镇人民政府工作人员通过中心交易监督系统对交易进行了全过程线上实时监督。

发挥产权交易平台作用

确保国有资产的保值增值

截止至3月17日,菏泽市公共资源(国有产权)交易中心作为全市唯一一家国有产权交易机构和市级公共资源交易平台,2023年产权交易总额已达1330.41万元,交易种类包含行政事业国有资产、企业国有资产、罚没物品、国有建筑物拆除残值等,充分发挥了交易平台作用,确保了国有资产的保值增值,平台价值发现功能日益彰显,影响力与日俱增。

九旬老人走失 巨野民警暖心救助守护“回家路”

记者 程建华 通讯员 翟纯雪 马丽娜

3月16日,巨野县公安局南城派出所民警在治安巡逻途中,发现一名老人在路边坐着,疑似迷路。

民警见状立即下车查看,发现老人语言表达不清,身上也没有携带任何证件,考虑到近日天气降温,民警先将老人带回派出所,并为其倒杯热水,打开空调暖暖身体,并安排女警安抚老人情绪尝试跟老人沟通。

随即,民警将老人照片发至各社区工作群寻找老人家属,同时赶往发现走失老人的地点,通过调取周围监控,沿街走访等多种途径,终于询问到老人身份信息,最终确认老人为东关村居民,现94岁高龄。民警联系上老人家属时,家属也正在焦急地寻找老人。当家属看到老人安然无恙后,紧紧握住民警的手,连连道谢:“我们一家子正在急得团团转,发动身边亲戚找老人呢,感谢警察同志!”